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Az aratást nem elég csak idejé
ben megkezdeni, hanem idejében 
be is kell fejezni!

Észszerűen használjunk ki min
den napot, minden órát hogy az 
aratási és cséplési kampányban 
egyetlen percet se veszítsünk el!

fl termés veszteségnélktlli betakarításával - a békét védjük Az ötéves terv győzelméért!

folyó
Országunk dolgozói, minden 

munkaerőt mozgósítva, minden 
percet, minden órát kihasznál
va, lendületesen végzik a ter
mésbetakaritás t. Valamennyien 
megértették Pártunk tanítását s 
igyekeznek az eddigi tervszerű 
munka gyümölcsét idejében és 
veszteség nélkül begyűjteni.

A termésbetakaritás sikeré
ért folyó harcban mindenütt a 
párttagok járnak az élen. Pél
dát mutatnak a,falu szegény- és 
középparasztjai ' számára. Ec- 
ken~telepen a legszélesebb kö-
rü felvilágosító munkáit ifjú 
Vajda István, Ungur József és 
Virág József párttagok végez"

Levelezöink a terménybegyüjtésért a „herbák janos ’-müvek dolgozói munká
ul j , . , VÁLLALÁSOKAT TETTEK AUGUSZTUS 23. TISZTELETÉREHarc eredményeiről írnak

■ ? ■ • . Julius 16-án-a „Herbák Já- honok részére. Végül a terv 100
művesek .is viaszérésben, kezdték dött falunkban a cséplés is. A nos“ cipőgyár, kantinjában meg- százalékos teljesítését. A bádo-
meg az aratást. Az idejében és. termésbetakaritás sikeréért szé- beszélést tartottak mérnökök ff°sműhely vállalta a terv 100
tervszerűen végzett munka, ered- leskörü -fel világosi tó munkát + 7 százalékos ’ teljesítésé mellett a
Hiányéként már az utolsó kévé-; végeznek Zagraanu loan igazga-i niesterek es ősz a yfelelosok. A munkafegyelem megerősítését

tó-tanitóval az élen a. magyar- /gyűlésen sor került felszabadó- és a késések teljes .kiküszöbclé-
nemegyei tantestület tagjai is. lásunk hetedik évfordulójának sé.t Ezenkívül 40 kiló ócska

, ■ - - Tárkányi István, tiszteletére indítandó múnkaver- anyag feldolgozását, ami által
- - ' senyék megszervezésére. Elsőnek

a cipőgyár dolgozói tettek mun- - A vizvezetékszerelő műhely 
kavállaiást Civilszabászat, var- dolgozói.a munkafegyelem meg- 

T , ■ : . ■ ■ erősítése es a tervelőirányzat
roda, galanter, flexiloito mellett, a
éi Stanzeráj osztályok munkásai minőség 3 százalékos inegjaviiú- 
vállalták, hogy az előirányzott sát vállalták. Máthé Sándor 

Pál Ferenc; Sebe Antal és Ros-

ket is learatták. Az aratás so
rán a párttagok példáját követ-
ték Érsek. Antal, Angyalos! Gá
bor, Fojtos János és Jakab Ist
ván MNSz-tagok. Az aratás be
fejeztével azonnal hozzákezd-
tünk a gabona szérűre hordásá
hoz, a tarlóhántáshoz és a esép- 
léshez. ; Pál Ignác.

/ • , ÁM

MAGYARNEMEGYÉN MIN- 
■ DENKI FELSZÁNTJA A . • 

' TÁRLÓT ■ . ■

önként vállalták a 
SZÉRŰK ŐRZÉSÉT AZ 
ENYEDIDOLGOZÓK

__  — „ A radnatartományi -Magyai- 
meg elsőnek. Példájukat követ- nemegye község , dolgozó föld
iek Vajda András, Orosz József, művese; idejében fogtak hozzá 
Orosz Lajos és Kiss Ferenc dől- az aratáshoz. Az aratási mnn- 
gozó földművesek. A begyűjtés kákban is, mint minden más 
sikeréért kifejtett munkájával a munkában, Palatkás János, Baj- 
dolgozók elismerését érdemelte , zák Ferenc, Forrai D. Mihály,

ték. Az aratást is ők kezdték

István; Forralkj Troznai Sándor kovácsmester Forral D.
is, aki éjjet nappá tett, csak- István^ G. Ferenee és Fór- 
hogy idejére kijavítsa, üzemké- r*’ ”

NAG YllNYED. / — (Levele-' 
zőnktőL) Amióta á dolgozó föld
művesek megkezdték a gabona tervet 100 százalékban teljesítik, 
szérürt hordását, megkétszere- : Ezenkívül az osztálvok külön- 
ződött éberséggel vigyáznak^ a külön jeIe^ös össze^ 
szerükre. Az enyedj munkások . , ,
nagy segítséget adtak a földmű- utasra vállalkoztak, Igeret,?. tet
veséknek az aratás során. .Ez a tek arra, hogy , kiszélesitik Nina 
segítség azonban most, a esép- Nazarová gépkarbántárt0imun- 
lés idején sem. szűnt, meg. A 
Magyar ■ Népi Szövetség. enyedi 
szervezetének tagjai : vállalták,

hogy idejére kijavítsa, üzemké- rai Ferenc dolgozó földmű- 
pes állapotba helyezze az'összes vesek tűntek/ki. A termésbeía- 
szerszámokat. Keken-tolepen a karitás/eddigi munkálatait/ a 
párttagok voltak az elsők, akik Párt határozatában megjelölt 
a ludast gép- és traktorállomás- útmutatások alapján végeztéik.

’ - A tarlóhántást is befejezték.sál szerződéit köíöt'Hí AurlóháiÍT 
lásrn és más mezőgazdasági 
munkákra., - / :

Orosz Lajosné

befejezték az ara-

• A széleskörű felvilágosító 
munka eredményeként a neme- 
gyei dolgozó földművesek -terv
szerűen dolgoznak. Arra töre
kednek, hogy a néptanács által
kiadott mezőgazdasági tervet

TAST KIDÉBEN IS maradéktalanul . teljesítsék. Az
Az idén a falu fennállása óta aratás befejezése után a tarló- 

először:, a kidéi dolgozó föld- hántással egyidőben megkezdő

Viaszérésben aratták le a búzát 
a náprádi „Szocializmus hajnala" 

kollektív gazdaság tagjai
ZSIBÓ. — (Tudósítónktól.) . A káshoz híven arató-ünnepséget ren-

náprádr „Szocializmus hajnala” 
kollektív gazdaság tagjai a ter
mésbetakaritás során minden mun
kaerőt mozgósítottak. Kora hajna]- 
tói késő estig dolgoztak. A szorgal-. 
másán végzett munka eredménye
ként julius 13-án befejezték az 
aratást. 2700 . buzakaresztet raktak. 
A kollektív gazdaság tagjai, mi-

deztek. Az aratók ünnepélyesen, 
zászlóikkal, buzakoszorukkal és 
jelszavakkal, vonultak’végig a fa
lun. így , ünnepelték az idejében 
végzett/ aratás ; sikerét. Az arató- 
ünnepélyen.; a felszólaló kollektív 
gazdasági tagok , vállalták, hogy az 
aratás befejeztével még fokozot-

a cséplés befejezéséig az I. szá
mú szérű éj ieb őrzését. A szé
rű őrzésre több mint 160 MNSz- 
tag önként jelentkezett. A 
RDNSz-tagjai is rósztvpszimk a 
SzérűŐrzeáben. A cséplés időtar
tama alatt az 1. sz. szérű nap
pal; őrzését vállalták.

Vannak azonban olyan öu- 
tudntlan egyenek is, akik in
kább .hallgatnak a reakció-sza
vára, minthogy követnék az 
élenjárók példáját. Rimbás. Vdc 
tor, a, Magyar Pedagógiai Is
kola tanára; különböző ölfog
laltságokra való hivatkozással 
visszautasitotfa a kzérüőrségbon 
való részvételt. Katona Lajos 
kisiparos szintén akar
résztvenni a : szérüőrségbem — 
Ezek és a hozzájuk hasonlók ve
gyenek példát az üzemek és 
gyárak dolgozóitól, akik Pártunk 
bivó szavára fáradságot nem is-- 
merve segítenek’ a betakarítási 
munkákban.

Waehler Imre.

knmódszerét és a termelési gra
fikont pontosan vezetik.

A : felsőbőrgyár dolgozói vál
lalták, hogy az év harmadik ne
gyedének első két hónapi, ter
melési tervét augusztus’ 23"ig
befejezik/ Augusztus 21 és 22-én 
a j ni tusba n m egta.k ári tott "nye rs- 
és segédanyagból fognak dol
gozni, A minőséget ,96 százalék
ról 97-re emelik. Bevezetik a K®-

tás Péter munkások egyéni mun
kavállalást tettek./ . ///í" ■/

A villanyszerelőműhely dol
gozói akkumulátortöltő állomást 
1 étesitenek önkéntes műnkávaI. 
Ezenkívül befejezik a hulladék- 
üzem: világításához szükséges 
összes szerelési/munkálatokat. /

Az alkatrészoisafály dolgozói 
sem ’ maradtak le, a vállalások 
során. ígéretet1 /.tettel, hogy a 
munkálatokhoz szükséges nlkat- 
részoket- és a varrógépek jtiviiá- 
sót kellő időben elvégzik.

Az erőtelep "dolgozói vállal
ták az üzem/"zavartalan műkő

pék szocialista gondozásának 
szerződését,. a faragó, fényező 
és csiszoló csoportoknál is-

A talpgyárbah dolgozó mun
kások 100 százalékban alkalmaz
zák a gyorscserzést. • Szovjet . 
munkamódszer szerint töké-- 
létesítik a zártcserzést is, amely-

désének biztosítását, a > lakatos- 
műhely pedig a termelékenység 
10 százalékos emelését. A javitó- 
mühelyből/több munkás vállal
kozott, -hogy meglátoga tják va
lamelyik állami, vagy kollektív 
gazdaságot és önkéntes munká
val segítséget nyújtanak az ara-, 
tási munkálatokban. ?

A nagyjelentőségű üzemi gyű-; 
lésen még számos más e^óni
vállalás hangzott el.

A „Herbák János“-muvek
nek segítségével 500.000 lejt ta
karítanak meg. ;A műszaki osz
tályon az. asztalos munkacso
portok vállalták 2 darab, 8 mé
teres cserzőhordó elkészítését és . , ■„ , .. ,.üzembehelyezését és 240 darab osztálykozh vomj
ajtó elkészítését a napközi ott- szerződést kötöttek. •

dolgozói augusztus 23- tiszteleté
re , összesen 4406 egyéni, 86 cso-

I Hírek a Szovjetimióbó! |

kor az utolsó kalászt is kévébe ■ és a termés behordásához. 
kötötték, a hagyományos népszó- pedig megkezdték a cséplést is.

tabb erőfeszítéssel dolgoznak. Más- '
nap hozzáfogtak a tarlóhántáshoz A SZOVJETUNIÓBAN MÁR vezzenek a gabona minél gyor- sokat 

16-án : TÖBB AIINT NYOLCMILLIÓ , sabb. és hiánytalan betakanlta- ------
sára Alexej Eszaulov kom-

tartanak a kolhozisták
részére. Az előadók a - bőter-

KOLOZSVÁR-RAJONBAN A SZÁSZFENESI DOLGOZÓ 
FÖLDMŰVESEK KEZDTÉK MEG ELSŐNEK

A TERMÉNYBESZOLGÁLTATÁST

HEKTÁR TERÜLETEN 
LEARATTÁK A GABONÁT

jwSÉsb:-'

A Szovjetunióban hatalmas 
lendül öttel folyik a gabonaara
tás. Eddig 8.5 millió hektár te
rületen végezték el az aratást, 
vagyjs sokkal nagyobb terüle
ten, mint a múlt év azonos idő
pontjáig. .

A nagyfokú gépesítés és a 
mezőgazdasági munkák jó’ meg" 
szervezésének eredményeként az 
idén meggyorsult az aratás jíte- 
me. Egyedül az utolsó héten 
több m;nt 4 mi’líó, hektáron 
aratták le a gabonát.

Különböző vidékekről érke
zett jelentések szerint jó a tor
más.

Az aratási munkák mellett 
megkezdődött az őszi talajotoké- 
szitési munka is. Az ország kü
lönböző vidékein már mintegy 
30000 hektár területen végezték

bájnvezető kijelentette:
..Vállalom a raszdeljanszki 

rajon, Oskálov kolhoz 500 hek
tárnyi mezőiről 15 nap Alatt be
takarítom a termést és , 10.000 
mázsa gabonát csépelek ki“.

Alexcj Eszanlbv gépész, mun
kateljesítményével erősítette 
meg munkavállalását. Naponta 
34 hektárról takarítóita be a ga
bonát a .,SztáIinec-6“-os kom
bájnnal. Átlag 20—22 mázsa bú
zát csépelt ki hektáronként.

A gépállomás gépészei sem 
maradtak el «z élenjáró társuk 
mögött. Mihai Sdonwncev, Ja" 
köb Mihajlenko. Vladimír Osz- 
trenko és mások, állandóan tul- 
teljcs'iik napi miinkaclőirányz:i- 
tnkat.

més mesterei.
Predko Júlia munkarészleg

vezető érdekes előadást tartott. 
Predko részlege, az elmúlt év
ben 86 mázsa kukoricát termelt 
hektáronként. Ebben az évben 
a csoport 110 mázsa termeszté
sét vállalta.

el it tnrl óhántást.

A zelszki GTA munkaegyüt" 
tesc vállalta, hogy n gazdag bu- 

he-

Dolgozó parasztságunk nagy lelkese déssel teljesíti hazafias kötelessé
gét. A szászfenesi dolgozó földművesek cséplés után mindjárt meg
kezdték ötéves tervünk első termén vbeszolgáltatását. Szászfenesen el
sőnek Vanca Vasile párttag szolgáltatta be a kvótát. A zászlókkal, jel
szavakkal feldíszített szekerek az cl ső .szállítás alkalmával több, mint 

3000 kiló gyöngyszemü búzát szállj tót tok be az állami raktárba.

A KOMBAJNVEZETÖK
MUNKA VERSENYE

zntcrmcst. az előirt 18, nnp 
lyett 15 nap alatt teljesen 
takarítja.

be

A zelszkl gép- és traktorállo- 
más gépészei nagy lelkesedéssel 
válaszoltak az ország élkombájn- 
vczetőinek felhívására, hogy szo
cialista munkaversenyeket szer-

A RŐTERMÉS MESTE
REINEK ELŐADÁSA

A Knmenko-Biirszki rajon 
legnagyobb kolhozának klubjá
ban a komszomolisták kezdemé
nyezésére, rendszeresen előadá-

harmincszorosára nö
velték A KOMBÁ.TNOK SZAM.^

A Litván Tanácsköztársaság 
kolhozaiban befejeződtek a ter- 
mésbogyüjtési munkálatokra va
ló előkészületeket. Az idén, a 
múlt évhez kénest, sokkal na
gyobb területről takarítják be a 
rendkívül gazdag termést.. Az 
aratási munkálatok nagy rés"’* 
itt is gépesítették.

Az Idei aratári-esénlés! 
munkálatoknál harmincszor több 
kombáint használnak, mint lólá
bon. Egyedül a Köztársssóo 
traktor- ég gépállomásaiban, 
négyszázzal növelték a kornh’.i- 
nok számát.

A litván kolhozokban :• mo- 
zögazdasági munkálatok gépesí
tése folytán a munka termelé
kenységét jelentékenyen növel
ték és megkönnyítették a kol
hoz-dolgozók munkáját.



Öt világrész if jai lelkesen készülnek 
a berlini Világi?psági és Hiák Béketalálkozóra

VARSÓ. — (Agerpres.) A 
berlini Világifjusági és Diák 
Byketalálkozót előkészítő bizott
ság országszerte népszerűsíti a 
berlini ünnepséget. A felvilágo
sító munka során, júniusban 377 
gyűlést tartottak a lengyelor; 
szági városokban. Ezúttal meg
választották az ifjúsági kül
dötteket. A lengyel ifjúság 500 
ezer zlotyval járult hozzá az if
júság nemzetközi szolidaritását 
kifejező pénzalaphoz- A pénz
alap célja, hogy lehetővé tegye 
a gyarmati és függő országok 
ifjúságának is, hogy jelen le
hessen a Fesztiválon.

Julius 22. és 23. között a len
gyel ifjúsági szövetség orszá
gos jellegű békestafétát rendez. 
Á staféta elviszi Berlinbe a len
gyel ifjúság békeüzenetét. A 
békestaféta egyidejűleg indult 
Bialistok, Lublin és Rjeszov vá
rosokból, áthalad az összes vaj
daságok fővárosain, majd Ga
bin legyei—német határvárosban

a lengyel ifjúság átnyújtja a 
német ifjúságnak a lengyelor
szági fiatalok békeüzenetét.

SZÓFIA. — (Agerpres.) A 
Bolgár Népköztársaságban elin
dult a Világifjusági Fesztivál 
tiszteletére rendezőit ifjúsági 
békestaféth. Julius 14-én Blago- 
jegrád városból többszáz sporto
ló és békehareos indult útnak.

A bolgár városi és falusi if
júság újabb munkasikerekkel 
köszönti a békestafétákat és ta
núságot tesz arról, hogy min
den erejét megfeszítve harcol a 
szocializmus alapjainak építésé
ért Bulgáriában.

BUDAPEST. — (Agerpres.) 
A Magyar Népköztársaság fő
városából elindult Berlinbe a 
2000 tagú küldöttség. A magyar 
ifjak a Fesztivál keretében kép
zőművészeti kiállítást rendez
nek, ismertetik a magyar iroda
lom legújabb termékeit és zene
müveket adnak elő. A magyar
ifjúsági küldöttség különböző

Csalással és terrorral kése űS 
ás izraeli kormány a választásokra

ajándéktárgyakat is vitt magá
val. így a lenini—sztálini kom- 
szomol küldöttségének színes 
mozaikot ajándékoznak, amely 
a MNK úttörőit ábrázolja. A 
mozaik Rácz András magyar 
művész alkotása. A magyar kül
döttség ajándékot visz a ro
mán, csehszlovák, bolgár, len
gyel, albán, német, francia, olasz 
és amerikai ifjúsági küldöttek
nek is.

A Fesztivál tiszteletére a 
Magyar Népköztársaság ifjú
munkásai . széleskörű munkaver
senyeket rendezték.

FENJÁN. — (Agerpres.) Fen- 
jánból elindult Berlin felé a ko
reai ifjúság küldöttsége. A kül
döttség vezetője Kim Uk-Tih, a 
Koreai Demokratikus Ifjúsági 
Szövetség Központi Vezetőségé
nek elnöke. A 120 tagú küldött
ség között szerepel Kim Gi-U, a 
Koreai Népköztársaság kétszeres 
hőse, azonkívül több fiatal ko
reai művész-

LONDON. — (Agerpres.) A 
Világifjusági és Diák Béketalál- -

Lemondott
RÓMA. — (Agerpres.) A „Francé 

Presse” jelenti, hogy De Gasperi 
olasz miniszterelnök benyújtotta 
kormánya lemondását Eínaudi 
köztársasági elnöknek. Római saj-

kormány
tókörök nem tulajdonítanak nagy 
fontosságot a kormányválságnak, 
mert csupán arról van szó, hogy 
ugyanaz a reakciós kormánykoalí
ció újból elosztja egymás között 
a miniszteri tárcákat.

A feoreai hadihelyzet
FENJÁN. — (Agerpres) A 

koreai néphadsereg főparancs
noksága legutóbbi közleményé
ben jelentette, hogy ? néphad
sereg egységéi és a kínai ön
kéntesek a front valaménnyi 
szakaszán folytatják a harcot.

Egyes frontszaka szókon a 
néphadsereg egységei sikeresen 
visszaverték az amerikai, angol 
és liszinmanista csapatok tárna-, 
dásait és súlyos veszteségeket 
okoztak nekik.

a partizánok helyreállítják a 
néptanácsokat és mindenben tá
mogatják a polgári lakosságot.

Kim In-Bin partizáncsapata 
mintán megsemmisített három 
liszinmanista hadosztályt, fel
szabadította Kanvon tartomány 
déli részét, Fendoni, Csecson és 
Jonvol körzetét. A szabadság
harcosok nemcsak élelemmel,

Á KOREAI PARTIZÁNOK 
megsemmisítetek 
TÖBB LISZINMANISTA 
HADOSZTÁLYT

FENJÁN. — (Agerpres.) Az

hanem ruházati cikkekkel is el
látják a háborús kárt szenve
dett lakosságot.

Sok helyen a partizánok 
egészségügyi központokat szer
veznek a menekültek számára. 
A liszinmanisták abban a re
ményben, hogy megakadályoz' 
hatiják a partizánok tevékeny
ségét, a legféktelenebbül üldö
zik a polgári lakosságot. Töme-

MOSZKVA- — (Agerpres.) A 
„Literatürnájá Gazeta" Izrael 
helyzetével kapcsolatban a kö
vetkező cikket közli: •

Izrael állam vezetőkörei, 
amelyek éléi! a Mapaj, jobbol
dali szocialista párt áll, széles
körű választási kampányt indí
tottak a julius 30-án .megtartan
dó nemzetgyűlési választásokra.

Annakidején Izrael minisz
terelnöke megfogadta, hogy a 
nyugati államok mintájára szer
vezi meg Izrael állami élétét. A 
miniszterelnök szavai teljesen 
jellemzőek az izraeli kormány
körök politikájára. Jacob Bla-

késznek nyilatkozik harcolni a
demokrácia oldalán világháború 
esetén". Az izraeli miniszterel
nök demokrácia alatt az USA~t 
érti.

Természetesen az USA-val 
szemben folytatott lakájpolitika 
fokozódó felháborodást vált ki 
az izraeli néptömegekben, ame- 
lyek nem akarnak résztvenni a 
Wall-Street kalandor-tervéiben. 
Az amerikabarát politika befo
lyása máris, érezhető abban a 
gazdasági válságban,, amely 
megrázkódtatja az egész örszá-

‘kozó harmadik Fesztiválját elő
készítő angol bizottság közlése 
szerint, az angol ifjúság 1650 
tagból álló küldöttséggel kép
viselteti magát a Fesztiválon. A 
küldöttek közül 1000 ifjúmunkás, 
210 egyetemi hallgató.

amerikai és liszinmanista arevo- „ . „ 
nal mögött az épzakkoreai pár- gesen lemészárolják, az ártatlan 

embereket, felgyújtják a házai-tizánok élénk tevékenységet fej-
tenek ki. Megszakítják az ellen- _
ség. közlekedési vonalait, meg- élelirtiszereket.
támadják a parancsnokságokat „1------"

kat, a parasztoktól elveszik az

Dcl-Koreában különösen ter-
és a lőszerraktárakat. Nem telik „1 a partizánmozgalom. A sza-
el nap, hogy a bátor hazafiak ne badsághareosokat a lakosság 
intézzenek támadást az ellenség nagymértékben támogatja

együttesen harcol Korea egysé-katonáinak egységei ellen.
A felszabadított területeken géért és függetlenségéért.

üstéin, az USA egyik iparmág
nása, az amerikai zsidó bizottság 
elnöke a riiultév őszén látogatást

got. Uyeh körülmények között 
az izraeli kormánykörök, külö
nösen a Mapaj, . rendkívül bi
zonytalansággal néznek a vá
lasztások elé. Izraeli lapok aírtett Izraelen. Utazása után ki- : hirt, ^hogy'a kor-

je en tette, hogy_ „Izrael állam mánykörÖk már azt tervezgetik, 
az USA egyik „jobb barátja - -
a Közél-Kéleten“

Hogy mennyire „független" 
Izrael kormánya a valóságban, 
azt mutatja a .-következő eset: 
ez év tavaszán öt izraeli minisz- 
tér, közöttük á. miniszterelnök 
is, egyidejűleg látogatást tett az 
Egyesült Államokban.

Az izraeli kormánykörök rá- 
kényszeritették az országra áz

hogy csalással és gazdasági 
nyomással, de ha szükséges, 
rendőri segítséggel és katona
sággal kényszerítik ki a szava
zattöbbséget. Ilyen értelmű hí
reiket közöl a „Kol Háam" és 
„Al Hamismar" című láp Vah- 
genboin, a központi választó
bizottság tagja az Akra és Mag-

USA-vnT megkötött leigázó , . . , 
egyezményeket. Miütán Izrael •,e- -te:

■ dák városokban megtartott 
nácsválasztások alkalmával

fa.
ki-

kétizben összesen 135 millió doí- ■ „A város utcáit 8—lÖ“’es eso-
lárkölcsönf kapott Amerikától.; portokban gumibotokkal és ke-

Az amerikai imperialisták ki
vételes figyelmét szénitelnek. a 
tengerészeti támaszpontok és a 
repülőterek ki fejleszt égére. Iz
rael miniszterelnöke nemrégiben 
kijelentette, hogy „Izrael állam

sekkel felszerelt banditák jár
ták végig. Mindegyik a Mapaj 
párt jelével ellátott karszalagot 
viselt. A banditáknak az volt a 
céljuk, hogy megfélemlítsék a 
választókat. ' „ •

A JUGOSZLÁV NŐK SZÖR
NYŰ HELYZETE A TITÓISTA

HALÁLTÁBÖROKBAN
BÉCS. — (Agerpres.) Az „Ös- 

terreichische Volkstjmme" cimü 
osztrák lap cikket közöl a ju
goszláviai haláltáborokról- A lap 
leírja, hogy, milyen szörnyű kö
rülmények között tartják fogva 
a táborokban a nőket.

A fogolytábor lakói betegek, 
legtöbbjük tüdőbeteg. Bilázsno- 
vics tábornok, a táborok pa
rancsnoka rendeletet adott, hogy 
a fogvatartott nők csak a l.egki- 
vételesebb esetekben részesül
hetnek orvosi kezelésben. Min
den öt fogolyra egy-egy fegy- 
őr vigyáz. A fegyőröket gép
fegyverrel ég ostorral látták el. 
A táborokban ütlegeléssel kény
szerítik a nőket munkára; A 
foglyok mocsaras, maláriaveszé
lyes helyen dolgoznak s ha tör- 
tén»tesen nincs munka, arra 
kényszerítik őket, hogy köveket 
és sarat cipeljenek egyik hely
ről a másikra. '

Mindezek ellenére a fogya- 
tartott nők lelkierejét a fasisz
ta fogolytábor sem tudja meg
törni. A terror egyte féktele
nebb, dé ugyanakkor növekszik 
á nép felháborodása is. A ju
goszláv nép jól ismeri a Tito- 
rendszor igazi arculatát.

Csendőrszuronyok védelme mellett 
tárgyal az iráni miniszterelnök 

az USA megbízottjával
TEHERÁN. — (Agerpres.) Az „Journal de Teherán” cimü lap 

„United Press” amerikai hirügy- Harriman amerikai külügyi meg- 
nökség Iránból jelenti, hogy a te-
heráni rendőrség házkutatást tar
tott és lepecsételte az iráni béke- 
védelmi bizottság teheráni székha
zát. Ugyanakkor letartóztattak 
több békeharcost. A „Besue Ayan,- 
dé és Tchélengar” cimü haladó- 
szellemű ' lapokat felfüggesztették, 
a lapok szerkesztőségeit bezárták. 
Mindkét újság példányszámait el
kobozták. ,

Moszadik miniszterelnök laká
sán szuronyok védelme alatt kez
dődtek meg a tárgyalások a mi-

bízott Teheránba való utazásával 
kapcsolatban közli, hogy Harri- 
mant teljhatalommal ruházták fel 
arra nézve, hogy az, összes gaz
dasági kérdésekben tárgyalásokat 
folytasson az iráni kormánnyal- 
Irán! politikai körökben nem sok 
reményt;fűznek. Harriman tárgya?, 
lásaihoz. Moszadik iráni minisz
terelnöknek ugyanis nincsen jógá
ban megszegni az államosítási. tör
vényt. így tehát könnyen lehetsé-

niszterelnök és Trüman küldötté, 
Averell Harriman között. Teherán 
utcáin az ostromállapot következ
tében állandóan rendőri és kato
nai egységek cirkálnak. Iráni je- 

1 entések szerint a kormány most 
tanulmányozza azt a rendeletet, 
amelynek értelmében törvényen 
kívül akarja helyezni az összes 
baloldali szervezeteket. Á vasár
napi tüntetésen a rendőri támadás 
következtében eddig 15 halálese-

ges, hogy Harriman nem 
eredményt. .

Iráni politikai körök attól

ér el

tarta- 
nemnak, hogy a miniszterelnök —- 

fogja megkérdezni sem a parla-
mentet, sem a szenátust, hanem 
befejezett tények elé akarja állí
tani áz országot.

Egy másik iráni lap, a „Sedaie 
Mardon” cimü kimutatja, hogy a ■ 
kormánynak nincsen joga a tár
gyalások menetét eltitkolni, an-

tét jeleztek. 
TEHERÁN. (Agerpres.) A számára.

nál is inkább, mert ezek a kérdé- 
. sek létfontosságúak az iráni nép

az ALBÁN NÉP, mint a népi A BÉKÉT VÉDIK, A SZOCIALIZMUST ÉPÍTIK A NÉPI DEMOKRATIKUS ORSZÁGOK: 
demokráciák valamennyi ' testvéri ' ~~ '
országa, a Szovjetunió - példáját 
követve, a békéért foytatott har- , 
cof tartja fő feladatának. Albánia 
az utóbbi napokban ismét megmu
tatta, hogy elszántan védi a ha
ladó emberiségnek ezt a drága 
ügyét. Az Albán Népkö: társaság
ban 865.885 aláírás gyűlt össze azo-

Albán Népköztársaság
'kilométernyi széles síkság térül el. 
Nemrég — ameddig a szem ellá-
tott — gyom és bozót nőtte be. 
Ma itt hatalmas textilkombinát 
épületei emelkednek. Ez is a Szov-kon az iveken, amelyeken a dol

gozók az öthatalmi békeegyezmény jetunió testvéri segítségével épült 
fel. A Sztálin elvtárs nevét viselőmegkötését követelték.

Mi van a 865.885 aláírás mögött?
AZ „ENVER HODZSA”-GYÁR 

minden dolgozója szocialista mun
kaversenyben van. Tudják, mit je
lent az albán népgazdaság számá

rra, ha minél több gépi felszerelést 
szállítanak az iparnak. Erről ta-.
nuskodnak terv teljesítésének
büszke számai. Az .,Enver”-üzem 
ezév első negyedében 122 61 száza
lékra teljesítette a tervét. Az üzem 
dolgozói vállalták, hogy a sclenl- 
cai bitumen-bányák számára (ezek 
az. Albán Népköztársaság legna
gyobb bányái) 40 kazánt gyárta
nak. Legutóbb f.gy másik nagyje
lentőségű feladatot is megoldot
tak: megépítették a rnbiki rézbó- 
nya aknájának lejáratát. Az „En- 
ver”-üzcm példáját n gyárak, kom
binátok és bányák egész sora kö
vette az 1951. évi terv tcljc.«rt*é-  
ifbcn és ftilhaladásában.

Az „Enver”-üzcm melleit 3—3

textil-kombinát, amely 20 millió 
négyzetméter, textilárut állít elő 
majd évenként, Albánia egyik büsz

kesége, az állami gazdasági terv 
egyik legnagyobb alkotása: egyik 
fetényezője az albán dolgozó nép 
jobb életének s ugyanakkor emlék
műve annak a mélységes hálának, 
amelyet az Albán Népköztársaság 
népe a Szovjetunió iránt érez.

A KOMBINÁT ÉPÍTÉSE 1949 
augusztusában kezdődött. Ma mór
nz részlegekben a Szovjct-
unióból érkezett csodálatos uj gé
peket szerelik, Azok a szerencsés 
munkások és technikusok, akik 
Albánia első kombinátja gépelnek 
szerelését végzik, féltő gonddal 
fogtak ti tisztítás és olajozás mun
kájához és mélységes hálával gon
dolnak a moszkvai, lenlngrádi és 
harkovi munkásokra, ak4k ezeket 
a gépeket előállították.

Befejezés előtt áll a malaki cu-

kor-kombinát építése is, amely . 
100.000 mázsa cukrot gyárt majd 
évenként. Gyors ütemben épül 
egy nagy fa-feldolgozó kombinát. 
Megvalósulás előtt áll a Lenin ne
vét viselő vizierőmü, amely vízzel 
és villanyárammal látja majd el a 
fővárost, Tiranát.

Az albán népnek a Szovjetunió 
iránt érzett szeretető megnyilvánult 
az értékes szovjet, tapasztalatok al
kalmazásában is. ,A Sztálin nevét 
viselő kombinát készítésnél alkal
mazták Albániában . először a Ku- 
l!kov-féle gyorsfalázási módszert. 
Ncgri Nicolía élmunkás-kőmüves 
nz első, aki Albániában ezzel a 
módszerrel dolgozott. Nicolla v. 
örökre letűnt polgári-földesúri 
rendszer idején nagyon sokat- szen
vedett. Ma Albánia egyik ismert 

embere, nevét, megbecsüléssel ejtik 
ki az egész országban. Nlcoílu az 
uj munkamódszert átadta társai
nak és ma már u komb'nát építé
sénél dolgozó kőművesek 85 szá
zaléka dolgozik szovjet módszer
szcrlnt.
előtt, egy
legfeljebb 
lat húzott 
métert.

A módszer alkalmazása 
kőműves epy nap alatt
kél és fél köbméter fa
iéi, mórt 11 és fél köb-

MIND A SZTÁLIN-KOMBI- 
NÁTBAN, mind az ország más ipa
ri központjaiban és az ország 
minden vidékén, az albán, nép a 
Szovjetunió által mutatott dicső
séges utat követi. Az üzemi dol
gozóknak az a céljuk, hogy Albá
niát munkájukkal még erősebbé, 
még gazdagabbá tegyék. Ez az ő 
értékes hozzájárulásuk a békéért 
folytatott harchoz.

Az Albán Népköztársaságot dü
hödt ellenség vesz! körül — az ame
rikai imperializmus ügynökei. 
Északon veszett farkasként Tito fa
siszta bandái állanak, keleten, a gö
rög monarcho-fasiszták acsarkod- 
nak. Céljuk, elszigetelni Albániát 
a Szovjetuniótól és a testvéri népi 
demokráciáktól. Az Albán Népköz
társaság ellenségeinek erőfeszité- 
yeirc kudarc vár. Az Albán Nép
köztársaságot ugyan ellenség ve
sz! körül, de az albán dolgozó nép 
élszakithatatlanul kapcsolódik a 
béketáborhoz, amely a békéért ví
vott harcban nem ismer földrajzi 
határokat. Az albán nép. az Albán 
Munkapárt vezetésével megingat
hatatlanul száll szembe ezekkel a 
mesterkedésekkel.

1949 AUGUSZTUSÁBAN, ami
kor a görög monarcho-fasiszták 
provokációkat követtek el Albánia 
déli határain, egy Kukes helység- 
beli anya, hallván, hogy a fia meg
sebesült a harcokban, így irt neki; 
„Nem tudom, hogy hősként sebe- 
siiltél-e meg. vagy futás közben, 
mint gyáva. Ha mint hős sebesül
tél meg, légy hosszú életű,, térj 
vissza anyádhoz bajtársaiddal 
együtt, épségben. De ha mint gyá-’ 
va sebesültél meg, nem kívánom 
hogy viszontlásd otthonodat.”

Gjon Ndoci egyik titóista pro
vokációs betörés áldozatául esett. 
Sírjánál nagybátyja ezeket a sza
vakat mondotta: ,.Dicsőség neked, 
öcsém! Családod hagyományait kö
vetted: a becsületet meg kell vé
deni — életünk árán Is. Hazád vé
delmében estél el Itt a határon...”

Ezek az egyszerű szavak élő ói- 
zonysága! annak, hogy az albán 
nép megvédi hazája függetlensé
gét és megvédi békés munkáját.

Az imperialisták Albánia kör
nyéki csatlósainak kísérletei a bó
két fenyegetik. Az albán dolgozó 
nép tudja, hogy hazája védelméért 
és függetlenségéért folytatott harc 
egyszersmind a béke védelméért 
és megerősítéséért folytatott, harcol 
is jelenti, Ennek a harcnak az. ólén 
a nngy Szovjetunió és a béke 
zászlóvivője, Sztálin elvtárs áll!



A dolgozó nép kenyeréért |
A termésbetafearitás sikeréért újabb 

munkúscsoportok kapcsolódtak be az aratási munkába

Tervszerüsitsék munkáinkat 
a kisipari termelőszövetkezetek 

békebizottságai
KOLOZSVÁR. — (Levele

zőnktől-), Szerte az országban, 
lelkesedéssel folynak a termés- 
betakarítási munkálatok. A dol
gozó földművesek kemény mun
kájukkal biztosítják a nép ke
nyérellátását. Á tervszerű mun
ka és a kedvező időjárás bősé
ges, termést biztosit, de a yesz- 
teségnélküli betakarítás, érde
kében szükséges, hogy siessünk 
az aratással. A városi munká
sok ez alkalommal is szövetsé
gesük, a dolgozó földművesek 
segítségére sietnek, szabadide
jükben önkéntes munkával vég
zik az aratást.

A kolozsvári „Dentoeoop" fo
gászati szövetkezet dolgozói kö
vették a többi üzemek dolgozói
nak példáját és örömmel kap
csolódtak be az aratási munká
latokba. A szövetkezet dolgozói 
három brigádot alakítottak és 
vasárnaponként a búzamezőkön 
bizonyítják be. serény munká
jukkal, hogy megértették Pár
tunk hivó szavát- Az elmúlt 
vasárnap a szamósujvári rajon- 
ban lévő némái állami gazda
ság földjén szorgoskodtak a ' ko
lozsvári fogászok. Kezdetben bi
zony nehezen ment a szokatlan

KOLOZSVÁR. - Az idei 
rendkívül gazdag termés be
gyűjtésében nagy segítséget 
nyújtanak a városi dolgozók- Az 
Ifjúmunkás Szövetség kolozsvá
ri szervezetének tagjai szintén 
bekapcsolódtak a gabona-be
gyűjtési munkálatokba. Július 
15-én 457 IMSz~tag és ifjú vett 
részt a kollektív gazdaságok és 
állami gazdaságok “ tennénybe- 
gyüjtési munkálataiban.

Az ifjak 545 kalangya búzát 
arattak te, 86 pionír 30 kiló ka
lászt gyűjtött és két hektár te
rületről a kévéket gyűjtötték 
össze. A kollektív - gazdaságok^ 
bán 8.75 hektár területről arat
ták le az ifjak a termést, kö
tötték kévébe és rakták kalan
gyába.

A Magyar Népi Szövetség 
rajon! szervezetei, hogy állan
dó jellegű nevelő és felvilágosí
tó munkát tudjanak végezni, 
népnevelő kollektívát építettek 
ki.

A szamósujvári rajon MNSz- 
vezetősége, hogy a helyi szerve
zetek munkáját kellőképpen 
irányítani és támogatni tudja, 
népnevelő-kollektívát szervezett. 
Idejében gondoskodott a népne
velő kollektíva tagjainak kellő 
politikai neveléséről. A tj.z elő
adásból álló tanfolyam nemrég 
fejeződött be. Az előadások 
anyagán keresztül a kollektíva 
tagjai megismerkedtek mind
azokkal a kérdésekkel, amelyek
kel falusi viszonylatban szer
vezeti munkájuk alkalmával ta- 

f lálkoznak. A 24 hallgató közül 

A kolozsvári faliújság-kiállításról

I. A vasutj műhelyet dolgozóinak ötletes újí
tása: miniatűr mozdony tölti be a faliújság szerepét.

IX. A „Herbák János”-müvek „Dinamó” nevű, 
többizben dijat nyert faliújságja.

munka.de amint az idő előreha
ladt , fokozódott a munkakedv. 
Rövid ebédszünet után szürkü
letig dolgoztak. A jókedv, vi
dám dalokat csalt az aratók aj
kára és este nem szívesen hagy
ták ott az aranysárga mezőket. 
Az önkéntes munkások fáradt
ságát eloszlatta a jól végzett 
munka öröme és megfogadták, 
hogy a jövő vasárnap még na
gyobb számban mennek aratni.

A „Dentoeoop" levelező 
kollektívája-

A ,,Higiena“ fodrásziparí 
szövetkezet dolgozói önkéntes 
munkájukkal szintén bekapcso
lódtak az aratási kampány sike
réért folyó harcba. Három bri
gádot alakítottak. Az első bri
gád családtagjaival együtt az 
elmúlt vasárnap kiment a né
mái állami gazdaságba és le
aratott harminc kalangya bú
zát. Az öntudatos dolgozók azon
ban ezt az eredményt nem tart- ton, Tamás Katalin, Gyurka 
ják kielégítőnek, mert tudják, Ilona, Szatmári Piroska, Tóth 
hogy sokkal többét végezhették Ferenc, Tóth György elvtár- 
volna; ha, valamennyien komo- sak és Tóth Györgyné üzemen 
lyan veszik a munkát. Egyesek kívüli. Tóth József,
kellő felvilágosító munka hiá- a „Flacara" konfekciógyár 
nyában fűrödtek és a hűvösben dolgozója,

Egyetlen napon 457 kolozsvári ifjúmunkás vett részt 
a gabonabegyüjtési munkálatokban

A mezőgazdasági munkálatok
ban több iskola ifjúsága is 
résztvett: különösen kitűntek 
munkájukkal a villamosipari 
szakiskola növendékei, akik a 
bonchidai állami gazdaságban 
egy hektár, mig a tejipari szak
iskola tanulói a Szamosujvár- 
rajoni némái állami gazdaság
ban 345 kalangya búzáit arat
tak le.

De nem mindegyik iskola 
növendékei vették ki részüket 
kellőképpen a terménybetakari- 
tási munkálatokból. így a po~ 
ligráfiai iskola 54 növendéke 
vállalta, hogy a dobokai „Láng" 
kollektív gazdaság tagjainak 
nyújtanak segítséget. A poli- 
gráfiai iskola növendékéi két ta
nár és két pedagógus felügye

Jó erestaésinyei sarait

kettő betegsége miatt maradt 
ki, mig 22 rendszeresen látogat
ta az előadásokat és szeminá
riumokat. A kollektíva tagjai
nak nagyrésze munkás.

A tanfolyam bezár óján a 
hallgatók hozzászólásaiból, 
munkavállalásaiból kitűnt, 
hogy a tanfolyam elvégzése 
után lényegesen tisztábban lát
ják a politikai kérdéseket és fo
kozottabb mértékben akarnak 
harcolni a békéért. Az összefog
laló szemináriumon minden hall
gató saját szavaival fejtette ki 
az egyes ideológiai és gyakorlati 
kérdéseket. Tíz hozzászólás és 
munkavállalás volt- Hozzászól
tak Marosán Péter, Nyárádi 
Pál, Tranyecki György és má
sok. Dobos Mária háziasszony, 
néptanácsi képviselő, hozzászó

pihenték. Mint jó példát említ
hetjük Molnár András elvtársat 
és feleségét, akik fáradságot 

- nem ismerve, odaadóan tevé
kenykedtek. A munka elvégzése 
után Muresan elvtárs az állami 
gazdaság részéről megköszönte a 
„Higiéné" dolgozóinak testvéri 
segítségét.

A «,Higiena" levelező 
kollektívája.

A „FLACARA" KONFEK
CIÓGYÁR DOLGOZÓI A

TERMÉSBET AKARITÁSÉRT
A kolozsvári „Flacara" kon

fekciógyár 62 dolgozója julius 
15*én  a Szamosujvár-rajoni 
Szfertanna községben lévő kol
lektív gazdaságban segítséget 
nyújtott a ferménybetakaritási 
munkálatokban. Az aratási mun
kában különösen kitűntek a kö
vetkező dolgozók: Szőnyj József, 
Szilágyi János II., Pillich Jó
zsef, Jaskő János; Dragoinir 
Gavril, Botoc loan, Vjncze Már- 

lete alatt érkeztek meg a dobo
kai kollektív gazdaságba. A ta
nárok és pedagógusok helytelen 
példamutatása folytán azonban 
az ifjak csakhamar szétszéled
tek és mindösszé 12 tanuló ma
radt a mezőn és végezte el ön
tudatosan a munkát.

A dobókai esettől eltekintve, 
az IMSz tagjai és az IMSz-en 
kívül álló ifjak, amint a fenti 
eredmények is igazolják, hasz
nos. munkát végeztek az állami- 
és kollektív gazdaságokban és 
ezzel ők is hozzájárultak ahhoz, 
hogy az idei rendkívül bő gabo
natermést minél előbb, a legke
vesebb szem veszteséggel gyűjt
sék be.

lásában vállalta, hogy az első 
körzet békebizottságában ‘még 
hatékonyabb felvilágosító mun
kát fog kifejteni, hogy a körzet 
minden dolgozója a béke igazi 
harcosa legyen. Mánya Béla só
raktári alkalmazott vállalta, 
hogy a dolgozó parasztság köré
ben felvilágosító munkát vé
gez, népszerűsíti Pártunk és 
kormányunk határozatait, ezzel 
is erősítve a munkás-paraszt 
szövetséget.

„Megtanultunk harcolni a bé
kéért, hogy a dolgozó nép ne 
legyen többé ágyutöltelék a nép 
ellenségei kezében. Szüntelen 
harcot folytatok az osztályellen- 
seg mesterkedései ellen" — 
mondta Szilágyi Jánosiié, házi
asszony.

Lőrincz András.

HAZÁNKBAN A BÉKÉÉRT 
folyó harc egyre nagyobb mérete
ket ölt. A Béke Világtanácsának 
felhívására több mint 11 millió dol
gozó írta alá a békeivet. 3s az alá-- 
írások milliói nem maradnak a 
békeiveken holt betűként: a béke
harc szervesen összekapcsolódik 
a mindennapi munkával.

A béke megvédéséért folytatott 
harcban igen fontos szerepük van, 
a békeharcbizottságoknak Hazánk-' 
bán több mint 20 ezer békeharc- 
bizottsága keretében közel 300 ezer 
agitátor mozgósította legutóbb a 
békeszerető emberek millióit a fel
hívás aláírására. Az aláirásgyüj • 
tés idején ott találtuk a békeharc- 
bizottságok agitátorait az üzemek 
és gyárak műhelyeiben, a falus: 
kulturotthonokban, intézmények
ben, iskolákban, az állami kereske
delmi vállalatoknál és szövetkeze
tekben. A városszerte folyó béke- 
kampány megmozgatta a kolozs
vári kisipari szövetkezeti tagok 
tömegét -is. A legtöbb szövetkezet 
kibővítette, újjászervezte béke- 
harebízottságát. Ott, ahol a bi
zottság jól dolgozott, mint például 
a „Drumul Nou” és a „Solidari- 
tatea” szövetkezetekben, a tagok 
98—100 százaléka irta alá a béke- 
ivet. Felvilágosító munkájuk ered
ményeképpen a szövetkezeti tagok 
megismerkedtek a békeharc óriási 
jelentőségével és örömmel kapcso. 
lődtak be a mozgalomba. Egymás 
után jelenték meg a faliújságon a 
békeharcról szóló faliujságcíkikek. 
A ,;SoIidaritatea” dolgozói javasol
ták, hogy vezessék be a rendsze
res újságolvasást. A békehárcb: • 
zottjtógba beválasztott dolgozók 
nagyszerű agitátorokká váltak. Az 
akció során a. termelőszövetkeze
tek békehárcb izöttságai nagyszerű 
tapasztalatokat szereztek.

Ezekben á szövetkezetekben az 
aláírásgyűjtési mozgalom befejez
te után sem lankadt a békeharc 
lendülete. A „Solidarítate?” szövet
kezet dolgozói júniusban például 
200 pár lábbelit készítettek önkén
tes munkával a koreai nép felse 
gélyezésére. Akadtak olyan dol
gozók is, akik egy nappal később 
mentek szabadságra, hogy befejez
hessék a munkát a „Drumu’ 
Nou” szövetkezet dolgozói tettek
kel bizonyítják be elszánt béke- 
akaratukat. A szabász-műhelyek- : 
ben az első félévben összegyűjtött 
szövetdarabókból 15—20 darab 
gyermeknadrágot készítenek a ko
reai gyermekek számára. A béfe- 
harcbizottság munkatervbe vette 

a rendszeres újságolvasást és vá’- 
lálásának eléget is tett Az újság
olvasást Péthő Júlia és Kolúmbán 
István béköbizottsági tagok ve

zetik:
A BÉKÉHARCBIZOTTSÁG a 

tapasztalatok alánján - megállapítot
ta, hogy az egyre növekvő felada
toknak csak úgy tehet eleget, ha 
kibővíti a bizottság taglétszámát. A 
meglévő bizottság ugyanis nem 
tudja átfogni eléggé az egész szö
vetkézetet, A vállalat pártalapszer- 
vezeti titkárának javaslatára, az uj 
kollektívát ügy válogatják össze, 
hogy minden üzemrészben egy-egy 
békebizottsági tag legyen. Üzemré
szenként felbontják a békebizott
ság munkatervét és Így könnyen 
ellenőrizhetik annak teljesítését.

Igen helyes kezdeményezése ez 
a „Drumul Nou” szövetkezetnek, 
amiből valamennyi kolozsvári kis
ipari termelőszövetkezet békebi
zottsága tanulhat. Különösen azok, 
amelyek még ma sem ismerik 
pontosan feladatkörüket. A kis
ipari szövetkezetek békebizottságai 
ugyanis néhány hónap óta cgyál- 
taián nem készítenek munkater
vet.. A békebizottság jó működését 
és munkájának eredményességét 
csak akkor biztosíthatják, ha terv- 
szerüs'.ilk munkájukat.. A bizottság 
minden tagjának külön konkrét 
feladata kell legyen, amit n mun- 
knferv alapján ellenőrizhetnek. En
nek hiányában természetes, hoyv 
azt mondják a ..Vlitorul No«tru” 
a „December 30” ér. :> „Metalur- 
gin" szövetkezetek békcbizoft.sőgi 
vezetői, hogy „nem sok eredményt 
mutathatunk fel, mert nem tudjuk 

tulajdonképpen mi is a felada
tunk.” A tapasztalat valóban azt 
mutatja, hogy nem ismerik felada
taikat. De vájjon miért? Ennek 
több oka van.

Elég általános hiba az, hogy a 
kolozsvári kisipari termelőszövet
kezetek békebizottságainak elnö
kévé a legtöbb helyen1 a vállalat
vezetőket választották. A szövet
kezeti elnökök pedig a vállalat-ve
zetés száz meg száz problémája kö
zött kiejtik kezükből a békebizott
ság irányítását. A hiányosságot 
súlyosbítja még az is, hogy ezek
ben a szövetkezetekben a békebi
zottság többi tagjai sem serkentik 
a munkát. Felülről várják az irá
nyítást és nem keresik meg adott 
körülményeik között a lehetősége
ket. Pedig száz és száz alkalmuk 
nyílnék arra, hogy a szövetkezeti 
tagok mindennapi munkáját össze
kössék a békeharccal. A „Viitorul 
Nostru” és „Metalurgia” szövetke
zetben több élmunkás van. Miért 
nem népszerűsítik ezeket az él- 
munkásokat a faliújságokon, mint 
a békés építés, a békeharc élenjá
róit? a szövetkezet gazdasági te
vékenységé elválaszthatatlan a bé
keharctól. A „December 30” szö
vetkezet . munkásnőjé, Veinrieli 
Lujza igen helyesen mutat rá fa
liújságcikkében; „Normám minden 
százalékával az ötéves tervért küz-. 
dök, hogy valóban a szocializmus 
építője, a béke harcosa lehessek.”.

Ha á kolozsvári kisipari terme
lőszövetkezetek békebizottságai 
több felvilágosító munkát végezné
nek a szövetkezeti tagok között, 
-minden bizonnyal számos ehhez 
hasonló cikk kerülne a szövetke
zeti faliújságokra. A szövetke-, 
zétí dolgozók közelebb éreznék 
mindennapi munkájukhoz a béke
harc kérdését.

A szövetkezeti békeliarcbhottsá- 
gok, munkája . az aláírásgyűjtési 
akció, idején, fellendült, és gazda-, 
gabb tartalmat nyert. Ennek a 
lendületnek azonban nem lett vol
na szabad ellankadnia A.békeaiá- 
irásók köteleznek. Az ígéretet' 
tetté kell változtatni: a békeharc- 
bizottságoknak elsőrendű köteles
sége erre mozgósítani a szövet- 
kezetí tagokat....

HIÁNYOSSÁGAIK r ELSZÁMO
LÁSA nélkül azonban semmikén 
sem tehetnek eleget e feladatuk
nak. A békebizottsági vezetőknek 
fokozottabban igénybe kell venniő.k 
a szövetkezet pártáiápszervezeté- 
nek és a. városi békehárcb izott- 
ságnak segítségét; A, szövetkezetek 
békeharcbizottságaí nem . . végez
hetnek tervszerű munkát, .ha 
egyikük sem tartja a kapcsolatot 
a városi - békeharcbizottsággal. A 
városi békehárcbizottság javaslata 
alapján készítsenek havi munka- 
tervet és ne hanyagolják el a bé- 
kegyüléseket sem., A kollektív új
ságolvasás megszervezése igen hasz 
nos segítséget jelent a békebizott
ság munkájában. Ezen keresztül a 
dolgozók megismerkednek a bél
és ; külpolitikai eseményekkel, ami 
hathatósan bővíti a dolgozók po
litikai látókörét. Az olvasás után 
kialakult egészséges hangú viták 
során a békebizottsági tagoknak 
alkalmuk nyílik, hogy megismer
tessék a dolgozókkal a béke veszé
lyes ellenségeit és visszaverjék az 
osztályellenség állal terjesztett 
rémhírei^.

A békeharcbizottságoknak foko
zottabb figyelmet kell szentelniük 
a faliújságok és a szemléltető 
agitációs eszközök kérdésének js. 
Itt az a pont, ahol fokozottabban 
összeköthetik a szövetkezet dolgo
zóinak mindennapi munkáját a bé
keharccal.

A kolozsvári kisipari termclá- 
szövetkezetek békcbizot.tságai előtt 
nauy és sokrétű feladatok állana^ 
E feladatuknak eleget is tehetnek 
ha tcrvszOrüsitlk munkájukat és s 
békebizottság minden egyes tag!-! 
szemekül tartja a céh. amelyór 
harcol: a deígozó milliók ok 
kotó békéjének megvédését.

LÁSZLÓÉI IBOLY?

munka.de


A Tudományegyetem évzárója után MOZI
A NAPOKBAN ÉRTEK véget a

..Bolyai” Tudományegyetemen az 
államvizsgák és ugyancsak az el
múlt napokban, tárta fel az egye
tem vezetőségé az egész tantestü
let előtt azokat az eredményeket, 
és hiányosságokat, amik az elmúlt 
év munkáját, jellemezték. A Bo
lyai egyetem fennállását és állandó 
erősödését a népeinket felszaba- 

-ditó Szovjetuniónak és Pártunk 
•szocializmust épitő diadalmas har
cának köszönheti, nem érdektelen 
tehát, megvizsgálni és mérlegre 
tenni az év építő, irányt-

• mutató tapasztalatait és ugyanak
kor élesen rávilágítani a még mindig 
fennálló, a további fejlődést gátló 
hiányosságokra. '

Av éwégi vizsgált eredményei 
a tavalyi évhez viszonyítva ko
moly fejlődést mutatnak. Ifjúsá
gunk jelentős része a tőkés-földes
úri rendszer anarchikus tanulási 
.módját elvetette s a vizsgákra már 
az év folyamán tanuló-csoportok
ba ' tömörülve rendszeresen ké
szült. szakmailag-ideológiaila^ az 
elmúlt éveknél tervszerűbb mun
kát fejtett ki. A vizsgák eredmé- . 

: nyei azonban nemcsak a diákság 
munkáját tükrözték vissza, hanem 

,; ugyanakkor élesen felfedték egyes 
katedrák hiányosságait is. Mint 
’c-nyeges, - a szocializmus építése 
szempontjából fontos eredményt ki 

, kell emelnünk ifjúságunk sikeres ■ 
vizsgaeredményeit az ideológiai 
tárgyakból valamint az orosz- és a 
román nyelvből. Ugyanakkor — és 

, ez főként a nyelvtudományi , kar. 
fogyatékossága — ifjúságunknak 
még igen jelentős része közönnyel 
viseltetik napjaink' szocializmust 
építő irodalmával szemben, elha
nyagolja a helyes magyar fogalma
zást, nem használja" fel magát az 
anyanyelvet, úgy, hogy az valóban 
harci fegyver lehessen a szocializ
mus építésében. Komoly fogyaté
kosságok mutatkoztak sok helyt a 
munkafegyelem terén js; mind’ a 

- diákok, mind ;a -tantestület vona-
Ián. .Sok tanulócsoport munkája, 
gépies volt, a diákság elég, tekinté- 

: lyes • része pedig csak a jegyzete- 
két tanulta meg, nem mélyedt el

;?gCoostract<miF ,szövetkezetbe^/^;-;,-; 
gjahü 32- dolgozd szakmai, szerződést

A „Construetorutt szövetke
zet tagjai közül ismét 32-en kö
töttek szerződést szakmai isme
reteik gyarapítására. Ezek a 
dolgozók a gyakorlati munka 
mellett, 'hetenként háromszor el
méleti tanfolyamon is résztvesz- 
nek: Ezek a munkások a Kot- 
leár szovjet módszer szerint 6 
hónap alatt szakképzett káde
rekké nevelődnek.

Azok az elvtársak, akik vál
lalták az uj káderek nevelését, 
igyekeznek minden tudásukat 
átadni, mert tudják, hogy ha 
minél többen alkalmazzák a 
szovjet munkamódszerekeit, an
nál eredményesebben és rövi- 
debb idő alatt teljesíthetik fela
datukat.', .

E cél érdekében a kályhabsz- 
tályon Venczel Viktor Plet Já
nossal, Ilea Vasile Óvári Bélá
val kötött szerződést szakmai 
ismereteik átadására. Ugyanígy 
az üvegoszlfályon , Farkas Emil

A széki mezőgazdasági szakmai 
iskola közleménye

A szék; mezőgazdasági szak
mai iskola két éves tanfolyam
mal működik- Az iskolába fel
vehető minden 7 elemi osztályt 
végzett ifjú, vagy pedig olyan 
4 elemi osztály végzettséggel 
rendelkező tanuló, aki betöltött 
M 14-ik életévét. Felvételi vizs
gát később közlendő időpontban, 
román és magyar nyelvből, 
számtanból ég alkotmánytanból 
kell tenni (a 4 elemi osztály 
anyagából). Az iskola tc’íicsen 
ingyenes ellátást, felső és alsó 
ruházatot, lábbelit és havi zseb
pénzt biztosit tanulói számára. 
A két évfolyam elvégzése után 
azonnal cl lehet helyezkedni, 
minit csoportvezető, termelési 

szaktárgyában, nem időszerüsitet- 
te 'ideológiai-szakmai ismereteit a 
szocializmus építésének konkrét 
problémáira, a békeharc és az öt
éves terv azonnali feladataira. A 
tantestület sok tagja viszont nem 
tudta az ifjúság tömegeit a szemi- ; 
náriumi munkában tevékenyebbé 
tenni és a katedrák egy részében 
kellőleg érvényesíteni a kritika és 
az önkritika szellemét. Áz éberség 
tekintetében is voltak hiányok. A 
diákság soraiban megbújó ellensé
ges elemeket nem mindig sikerült 
leleplezni és ugyancsak nem sike
rült teljesen kiküszöbölni magúik
ból a jegyzetekből sem az objekti- ' 
vizmus és a kozmopolitizmus ma
radványait. : .

KOMOLY EREDMÉNYEKET 
ért. el egyetemünk a tudományos 
munka terén. Az elmúlt év fo
lyamán az Akadémia kolozsvári ta
gozatának intézeteiben egész sereg 
tanulmány készült el, amik' csak
nem mind a szocializmus építésé
nek valamelyik konkrét kérdésé
vel voltak kapcsolatban. Az Aka- 

1 démián kívül .az Irodalmi és Mű
vészeti Kiadó, az Állami Kiadó és 
írószövetség munkájában vették 
tevékenyen részt egyetemünk elő
adói. Ugyancsak az egyetem tan
személyzete készített el több mint 
félszáz olyan tankönyvet Népköz- 
társaságunk magyar iskolái sirá
mára, amelyek hívatva lesznek je
lentős mértékben emelni diákjaink 
szakmai és ideológiai tuüását Az 
elmúlt év során egyetemünk a ■ 
fiatal káderek egész sorát képezte 
ki, akik ma már tevékenyen kap
csolódtak be a szocializmus építé
sébe. Természetesen, egyetemünk 
tudományos munkájának is van
nak még, számottevő fogyatékossá ■ : 
gai. A tudományos munka ma még : 
sokszor tervszerűtlen, a fiatal ká
derek nevelése sok tekintetben 
rendszertelen és alkalomszerű, a 
kollektív munka iránti magatar
tás nem mindig elvszerü és pár
tos. főként pedig a tudományos 
munka egészét nem hatja eléggé 
mélyen át az élenjáró szovjettu
domány ismerete,: a < szovjet tüdő-’

Vass Zoltánt, a kőműves osztá- 
lyou Hambrik Sándor, , Berki 
Györgyöt és ífj. Balogh á János 
Herz Józsefét tanítja. A festő 
osztályról Petru Gábort említ
jük meg, aki Simon Teofil ne
velését vállalta.

Vannak dolgozók, akik öntu
datosan teljesítik a szerződés
ben vállaltakat. Rendesen eljár
nak a tanfolyamra, igyekeznek 
fejlettebb munkatársuktól mi
nél: több - tudást elsajátítani. 
Ezek rövid idő alatt szép ered
ményt értek el. ; \

Varrnak azonban olyan elv- 
társak is, akik elhanyagolják a 
tanfolyam, láitoga'tását és ezért 
nem tudnak lépést tartani a 
többiekkel. Ezek a- gyakorlati 
munkamódszerek elsajátításában 
is nehézségekkel küzdenek. Ezek 
a dolgozók fordítsanak nagyobb 
gondot elméleti tudásuk gyara
pítására- ''

A Szövetkezet pártalapszer- 

mester, brigádvezető az állami 
gazdaságokban, stb. A termelés
ben lehetőség van arra is, hogy 
a végzettek tovább tanuljanak 
és gazdasági mérnökökké válja
nak. Előjegyzéseket az iskola 
igazgatósága fogad el (Scoala 
profesionala agricola Sie, raio- 
nul Gherla, regiunea Cluj)- Az 
előjegyzési kéréshez levelezőia- 
T>ot kell mellékelni, hogy az.is
kola közölhesse a felvételi vizs
ga és a tanév megkezdésének 
pontos idejét. Kérjük a Magyar 
Népi Szövetség és a Földmun
kás Szakszervezet helyi szervc- 
zetcilt, hogy minél szélesebb kör
ben népszerűsítsék a széki mc- 
zőgazdnsági iskolát. Igazgató
ság.

mányos munkamódszerek alkal
mazása. így például Sztálin elv
társ nyelvészeti tanulmányait a 
nyelvtudományi kar javarészt for
málisan . dolgozta fel. ugyanakkor 
teljes mértékben elhanyagolta azt 
a tömegmozgósitó munkát, ami 
éppen a kar sajátos feladata lett 
volna Sztálin elvtárs zseniális út
mutatásainak hazai alkalmazása 
terén irodalmi kritikánkban, nyel
vi és irodalmi tanításunkban.
EGYETEMÜNK AZ ELMÚLT év 

folyamán szorosabbra fűzte kap
csolatait a testvér Babes-egyetem- 
mel. A két egyetem sűrű tapasz
talatcseréi, az Akadémia kereté
ben való együttműködése nagy és 
jelentős lépés az elmúlt évekhez 
viszonyítva; azonban ez az együtt
működés sem volt mindig rend
szeres és főként nem irányult oda, 
hogy az azonnali feladatok megol
dására kellő tervszerűséggel moz
gósítsa a régi és a. fiatal kádere
ket. / ;

: A Bolyai egyetem elmúlt éve a 
szocialjzmus építésébe való erősebb 

-bekapcsolódást tanúsítja ■ és álta
lában előremutató, a régivel 
szakító uj magatartás kialakulását 
jelzi: azonban ugyancsak ez az év 
tárta fel mind a tantestület veze
tésében, mind az alulról jövő kez
deményezésben mutatkozó hiányé 
kat. Az el következendő év fő fel
adata a szocialista munka iránti 
magatartás megerősitése,1 a didak
tikai és tudományos munka terv- 
szerüsítése á marxizmus-leniniz- 
mus mélyebb elsajátítása és alkai- 

’ mazása az egyes szaktudományok
ra és végül az egyetem kezdemé- 
nyezésének kibontakozása á , szo- 

; cialista' építés minden területén.
Az elmúlt év eredményei komoly 
ígéretet jelentenek árra, hogy 
egyetemünk a í jövő tanévben meg 
fogja tenni azt a fordulatot, ami 
szükséges ahhoz, hogy az ötéves 
terv végrehajtásában a ráeső fel
adatokat' végrehajtsa és ezzel még 
hatékonyabban szolgálja a szocía-

• lizműs ‘építését és a béke ügyét- 
JANCSÓ ELEMÉR, 

egyetemi tanár

v/jzete feltárta a hiányosságo
kat'és: ezek kiküszöbölésére ideo
lógiai tanfolyamot szervezett, 
melyre eddig 20-an jelentkeztek- 
A tanfolyam lehetőséget ad a 
dolgozók politikai és ideológia; 
fell^észü 1 tségén ek f ok o zá s á r a. . A 
politikai és szakmai szempont
ból jobban fölkészült dolgozó 
Pedig eredményesebben járulhat 
hozzá tervünk teljesítéséhez és 
túlszárnyalásához a béketábör 

erősítéséhez. >
Zedkr Gyula

a ,,Constructornl“ szö- 
vetkezet káder felelőse.

SPORT
DOLGOZÓINK EGYSZERRE HÁROM PÁLYÁN TEHETIK LE 

AZ MVK SPORTKOMPLEXUM PRÓBÁIT
KOLOZSVÁR. — A .városi 

Testnevelési és Sportbizottság 
egyszerre három pályán állított 
fel előkészítő és vizsgáztató köz? 
pontokat mindazon dolgozóink 
részére, akik az MVK sportkom
plexum próbáit leteszik. A »Vje- 
tor Babcis“ stadionban hétfőn, 
kedden, szerdán és szombaton 
az atlétika, torna, akadály, csü
törtökön az úszó, szombaton az
elméleti vizsga és céllövő próba, 
a „Gh. Gheorghiu-Dej“ sportte
lepen, hétfőn, kedden, szerdán, 
pénteken és szombaton az Hié
VAJDAHUNYAD BIRKÓZÓ 
VASÁRNAP RÉSZTVESZ A

ARLUS
KOLOZSVÁR. - Vasárnap 

délután 4 órakor a „Herbák Já- 
nos“-müvek sporttelepén igen 
gazdagnak ígérkező sport és 
kultúrműsort rendez a bőrgyá
riak ARLUS-bizottsága. A 
sportműsor az MVK akadály" 
versenyekkel kezdődik, majd 
utána .atlétikai versenyszámok

MUNKÁS MOZGÓ: Glinka. Ze
nés film. Előadások kezdete: 5. 7. 9 
órakor.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Pá
rizs gyermeke. Előadások kezdete: 
4, 6. 8 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné

NÉPMOZGÓ (POPULAR): A 
halálosztag. Előadások kezdete: 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné.

CAPITOL MOZGÓ: PK-8 ten
geralattjáró. Előadások kezdete: 
5.. 7. 9 órakor, szombaton és va
sárnap 3. 5. 7 és 9 órakor. Vasár*  
nap délelőtt. 11 órakor matiné. —- 
(Magyar feliratokakl.)

AZ ..ALIMENTARA”
Állami Kereskedelmi Vállalat Kolozsvár. Kossuth Lajos-utca 5. 

alkalmas esztergapaddal rendelkező,
> gyakorlott autószerelőt. .

aki az autósén hegesztéshez is ért-
írásbeli ajánlatok fenti címre nyújtandók be!

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyugat

ról újabb felhőátvonulások, futó 
esővel, záporesővel. Mérsékelt, 
ülőnként élénk eszakl-'yiuiiu szél. 
A nappali hőmérséklet átmeneti
leg kissé emelkedik Erdélyszerte 
tovább tart a változékony hüves. 
idő. Távolabbi kilátások: ezen a 
héten szép idő, nyári meleg nem 
valószínű. Kolozsváron .csütörtö
kön hajnalban 15 fok. délben 25 
fok volt, a légnyomás 759 mm. 
emelkedik.

,A. „COMBUSTIBIL” Kolozsvár- 
tartományi vállalata közli, hogy 
1951 iuliús 20-án. pénteken meg
kezdi'a tűzifa, első részletének ki
osztását a B jegyekre 900 és az F 
jegyekre 1500 kg. fát osztanak ki, 
és 5 szelvényt vágnak le. melyből 
10 százalék léc iát. Pénztári órák: 
minden munkanapon délelőtt 8— 
12 óráig.

köszönetnyilvánítás. 
Mindazoknak, kik felejthetetlen 
feleségem temetésén résztvettek s 
fájdalmamat részvétükkel enyhí
teni igyekeztek, ezúton mondok 
hálás köszönetét. Czikéli Sámuel.

* HALÁLOZÁS. Csorba Flórian 
nyugdíjas folvó hó 18-áh hosszas 
szenvedés után elhunyt. Temetése 
folvó hó SO^án. pénteken délután 
3 órakor -lesz 'a köztemető nagy- 
kápolnajábój Özvegy Csorba Fló- 
riáhné. ' . ■ ■ ' , ■ ' ■

jftpróhird
HÁZTARTÁSI alkalmazottat ke

resek .azonnali belépésre. Cim . a 
kiadóban. :— ELCSERÉLNEM köz
ponti nagy i lakásomat kettő,: vagy 
egy nagy szoba, összkomfortos, 
gázvezetékes lakással Rákóczi-ne- 
gyedben,. Címeket ■ a kiadóba „Gáz” 
jeligére. — 3000 négyzetméteres 
gyümölcsös, fronttal Doina-utra. 
eladó. Ajánlatokat! ..Brétfüben” 
jeligére kiadóba. :

Elveszett iratok.
: PIERDERI DE ACTE : , 

(Jrmátoárele acte personale au. 
fost pierdute $i posesorij lor le 
declará nule de drept. in má'nile 
oricui s’ar áflai : .

SERBAN IOAN, Serban Vilma 
Serban Vilma. Serban ' löan ’un„

fika, torna és akadály verseny, 
csütörtökön sportjátékok, a 
„Herbák János“-müvek stadion
jában. hétfőn és kedden úszó- 
próbák és atlétikai verseny, 
szerdán, esütörtökö” és pénte
ken akadályverseny és torna, 
szombaton akadályverseny, tor 
na és col lövő próba.

A fent) MVK próbák létété- 
lén kívül a nyári fürdőben min
den nap 8—12 között edzők áll
nak rendelkezésére mindazok
nak, akik úszni akarnak tanulni.

ÉS ÖKÖLVÍVÓ CSAPATA 
„HERBÁK JÁNOS“-MI1VEK

ÜNNEPSÉGÉN
következnek. A női és, férfi 
tornabemutató után kerékpáros 
verseny és repülőmodell bemu
tató is lesz. Az ARLUS-ünnep- 
ség sportbemutatójában a legna
gyobb érdeklődés a vajdahunyn- 
di ökölvívók és birkózók verse
nyét előzi meg a bőrgyáriak er 
len.

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: Va
lahol Európában. Előadások kezde
te: 5, 7, 9 órakor. Vasárnap 3. 5. 
7 és 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

URÁNIA MOZGÓ: Kalózok szigete. 
Előadások kezdete: 5, 7, 9 órakor, 
szombaton és vasárnap 3, 5, 7 és 9 
órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné.

UJ IDŐK MOZGÓ: Sport és ba
rátság a sztálmvárosi Pojánán.Elő- 

adások kezdete délután 3 órátőL 
Vasárnap délelőtt 11 órakor ma
tiné.

Serban Rozália Cluj, Str. Lingu- 
rarilor Nr. 46, pierdut cariele de 
alimente: 1 buc. tip. C. 1 buc. 
tip. Dl. 3 buc. tip. D2, elibérat 
dé Sfatui Popuiar. Sectia Comer- 
ciaiá Cluj. ■ stampiiat din partea 
Iritrepríndorea : ..Technoci®” Reg. 
Cluj.

HASIU .GHEORGHE, comuna 
Bologá, Raionul Huedin, Regionala 
Cluj, pierdut cariietul de membru 
b.Victoria*  Nr. 11048.

'PÉTER STEFAN Cluj, Str. Aurél 
Viáícu Nr. 172. pierdut permis de 
círculatíe de bicícleta Nr.-1.874, eli- 
berat de Militía Cluj.

PAP ANDREÍ Clui.. Str Bucu- 
resti Nr. 34. pierdut chitanta Nr- 
1183. desore suma de Lei 985. pen- 
tru garantie de bidoane de Aragaz. 
eliberat de In.treprinderea Regip- 
nála Combustíbil Clui. ..

SELYEM ELISABETÁ Cluj, Str. 
Maramures Nr. 12. uierdut Bulet- 
nul de inseriere la Bír. Pop. Nr. 
2224—1950. eliberat de Militía Aghi- 

: rcs. ;. .,
NAGY ANA Clui : Str. Scortari- 

Jor Nr. 44,. pierdut Buletinui de 
inseriere la Bír. Pop Nr. 3676— 
1950, eliberat de Militía Clui sí car- 
tele de aliménte J-in. B. tm. C *í  
tip. D2 ne nurpelé Nagv Aná. Nagy 
Engem Gvörsy Bálint Stefan. el’" 
berat de fiaiul-Popuiar Clui "

PIERDUT permisül fiseáh Nri 
43036 si autorizatia Nr. 44314 al« 

?űMsat!Ítareí Ford Gaz Nr. 44314-B 
proprietatea CFR Clui ' .

A CAPITOL MOZGÓ 
bemutatja, a szovjet filmmüvéy 

szét színes alkotását, a 
„PK-8' TENGERALATTJÁRÓ" 

című filmet.': . 'Főszerepben:’
Szergei Gurzi. . Lídia Dránöv- 
szkáía. — Előadások kezdete: 
5. 7. 9 órakor. Szombaton és -ya- 
sárnan délután: 3. \5., 7. .9 óra-< 
kor Vasárnap .délelőtt H. éra

kor matiné.
Magyar feliratokkal!

. Telefon: 24—64.

A tartományi . 
ifjúsági fiú, leány és gyermek- 
úszó bajnokságokat' vasárnap 
reggel fél ' 8 órakor rendezik 
meg a „Herbák János“-miivek 
uszodájában

KETTŐS LABDARUGÓ 
tartományi bajnoki mérkőzés 
lesz, vasárnap délután a. „Gh. 
Gheorghiu-Dej“ sporttelepen. 4 
órakor Építők—Vasas (Maros- 
újvár), 6 órakor Spárták—Lo- 
komotiva (Dós).

A RNK EGYÉNI 
első, másodosztályú, ifjúsági,fiú 
és leány rajoni gyermek tenisz
bajnokságokat szombaton dél
után fél 5 órai kezdettel rende
zik meg a. „Gh. Gheorghiu-Doj" 
teniszpályán.

Világosság
Felelőn szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szerkesztőség: Horea-ut 6. n. 
emelet. Telefon: 15—35. Kiadó
hivatal: Molotov-utca 16. Tele, 

fon: 19—11.

Ceiitrii! Poligrafic Nr. 7 Chi.j, Intrepr, Ind. de Stat„ Str. Brassai Nr. 7.
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